

Procuraduría Federal del Consumidor

Dirección General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinanciamiento Registro Público de Casas de Empeño



Constancia de Inscripción en el Registro Público de Casas de Empeño

CAMAPASA DEL SURESTE, S.A. DE C.V. Marca o nombre comercial CASA DE EMPEÑO MAZATLÁN Y/O CM PAWN Domicilio casa matriz Número de expediente PFC.B.E.9/003744-2015 Autorizó CALLE JUANA C. ROMERO, NÚMERO 6, COLONIA CENTRO, SANTO DOMINGO TEHUANTEPEC, OAXACA, CÓDIGO POSTAL 70760. Fecha del registro Vigencia del registro POEL CONSUL Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinanciamient 19 DE AGOSTO DE 2015 REGISTRO PÚB Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinanciamient 20 DE AGOSTO DE 2019 AL 20 DE AGOSTO DE 2020 (CUARTO REFRENDO)	Nombre, denominación o razón social	R.F.C.		Número único secuencial de inscripción
CASA DE EMPEÑO MAZATLÁN Y/O CM PAWN Domicilio casa matriz Número de expediente PFC.B.E.9/003744-2015 Autorizó CALLE JUANA C. ROMERO, NÚMERO 6, COLONIA CENTRO, SANTO DOMINGO TEHUANTEPEC, OAXACA, CÓDIGO POSTAL 70760. Fecha del registro Vigencia del registro Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinanciamient	CAMAPASA DEL SURESTE, S.A. DE C.V.	CSU1	50211ABA	RPCE-SM-0618-0024-2015
Domicilio casa matriz PFC.B.E.9/003744-2015 Autorizó CALLE JUANA C. ROMERO, NÚMERO 6, COLONIA CENTRO, SANTO DOMINGO TEHUANTEPEC, OAXACA, CÓDIGO POSTAL 70760. Fecha del registro Vigencia del registro Número de expediente PFC.B.E.9/003744-2015 Autorizó LCDO. CARLOS HERNÁNDEZ ISLAS DE EV Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinanciamiento	Marca o nombre comercial			Matriz - Sucursal
Domicilio sucursal CALLE JUANA C. ROMERO, NÚMERO 6, COLONIA CENTRO, SANTO DOMINGO TEHUANTEPEC, OAXACA, CÓDIGO POSTAL 70760. Fecha del registro Vigencia del registro PFC.B.E.9/003744-2015 Autorizó LCDO. CARLOS HERNÁNDEZ ISLÁS Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinanciamiento	CASA DE EMPEÑO MAZATLÁN Y/O CM PAWN	N. A.		SUCURSAL
Domicilio sucursal CALLE JUANA C. ROMERO, NÚMERO 6, COLONIA CENTRO, SANTO DOMINGO TEHUANTEPEC, OAXACA, CÓDIGO POSTAL 70760. Fecha del registro Vigencia del registro Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinanciamiento Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinanciamiento	Domicilio casa matriz	1		Número de expediente
Domicilio sucursal CALLE JUANA C. ROMERO, NÚMERO 6, COLONIA CENTRO, SANTO DOMINGO TEHUANTEPEC, OAXACA, CÓDIGO POSTAL 70760. LCDO. CARLOS HERNÁNDEZ ISLAS Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinanciamiento Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinanciamiento Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinanciamiento				PFC.B.E.9/003744-2015
CALLE JUANA C. ROMERO, NÚMERO 6, COLONIA CENTRO, SANTO DOMINGO TEHUANTEPEC, OAXACA, CÓDIGO POSTAL 70760. LCDO. CARLOS HERNÁNDEZ ISLAS DE EN Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinanciamiento Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinanciamiento		•	, , , ,	Autorizó
OAXACA, CÓDIGO POSTAL 70760. LCDO. CARLOS HERNÁNDEZ ISLAS DE EN Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinanciamiento Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinanciamiento	Domicilio sucursal			PROCURADURÍA FEDE
Fecha del registro Vigencia del registro Vigencia del registro Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinanciamiento		TRO, SANTO DOMINGO TEH	IUANTEPEC,	DEL CONSUM DOR REGISTRO PÚBLICO
recha del registro Vigencia del registro	OAXACA, CODIGO POSTAL 70760.			LCDO. CARLOS HERNÁNDEZ ISLAS DE EMPEÑO
19 DE AGOSTO DE 2015 20 DE AGOSTO DE 2019 AL 20 DE AGOSTO DE 2020 (CUARTO REFRENDO)	Fecha del registro	Vigencia del registro		Director General de Contratos de Adhesión, Registros y Autofinanciamiento
	19 DE AGOSTO DE 2015	20 DE AGOSTO DE 2019 AL 20 DE AGOSTO DE 2020 (CUARTO REFRENDO)		
Sello digital emisor	Sello digital emisor		60 000 0 (40 - 20)	

Esta constancia deberá mantenerse visible en el establecimiento mercantil autorizado. El trámite de refrendo deberá realizarse antes de la fecha de conclusión de la vigencia.



FOLIO: 25846